

瑞安红升奔驰5周年庆 购车既享 五大礼遇

记者从瑞安红升奔驰4S店获悉,为庆祝开业5周年,即日起至3月31日,该店特推出感恩礼遇活动,购车可享五大礼遇,活动期间推出多款特价车型,并有多项专属金融方案。另外,周年庆期间购置指定车型,即可享受终身免费保养,更

有旧车置换新车活动同步进行。
助梦礼遇:多款特价车限量销售,最高优惠12万元。
无忧礼遇:购指定车型可享受最高价值近3万元的8年8万公里终身免费保养。
尊享礼遇:红升奔驰俱乐部会员

卡充值,最高尊享充值额5%服务券返还。
焕新礼遇:任意二手车免费现场评估,置换新车零首付。
星徽礼遇:燃油添加剂原价127元/瓶,现10瓶仅需990元。



春雨绵绵季 周遭湿漉漉 爱车要干爽 试试四妙招

春回大地,雨水天气也会逐渐增多,伴随着春季的到来,汽车内也更容易滋生细菌。座椅、地毯、漆面、音响系统、线路、底盘、发动机甚至连刹车系统,都是潮气入侵的重要区域。那么,坐垫受潮、霉菌入侵,怎样才能让爱车摆脱这些窘境?小记搜集整理了一些防潮小妙招,您不妨试试。

第1招 旧报纸 放炭包

虽然大部分车主小心翼翼,但在雨天总是不可避免地将一些雨水带入车内。这个时候,车主就需要及时清除车内的雨水,否则积存的雨水容易诱发车内环境生霉,带来健康隐患。

保持车内干爽的第一步,就是及时清除车内雨水,车主可以在汽

车的脚垫上下功夫。这个时节不建议车主选择丝圈脚垫,因为丝圈脚垫易藏水藏灰,更易滋生霉菌螨虫,可以选择在爱车的地板上垫上橡胶脚垫,此外还可以在胶垫上垫上一层报纸。报纸会吸水,事后扔掉潮湿的报纸,成本低廉,简单方便。

虽说汽车拥有良好的密封性,但毕竟只是相对的。外界大环境的空气湿度,总会影响到车内环境,这时,车主可以适当在车内添置一些竹炭包。竹炭除了吸附湿气外,还可以吸附空气中的硫化物、氢化物、甲醇、苯、酚等有害化学物质,分解异味,消除臭气。

第2招 多开空气内循环系统

很多车主可能不知道,开空调其实也可以降低车内湿气,因而在雨天中适当地使用空调系统,也是个不错选择。

当开动汽车时,车主可以开启空

调的冷气系统,利用空调进行抽湿。抽湿功能的原理是利用空调室内机的蒸发器把车内的水蒸气冷凝成水,然后通过排水口将水排出车

外,从而达到所谓抽湿功能。

与此同时,车主还可开启空气内循环系统,达到带走车内湿气、除去雾气的功效。

第3招 坐垫受潮需彻底吹干

汽车座椅容易受潮,发现车内海绵垫在雨季湿身较为严重,可把垫子拆下来。海绵强大的储水功能决定了它的欺骗性,往往您以为它干了,其实并没有干,若想让海绵干透,

需要放在太阳下暴晒或用烘干机把水吹干,总之,一定要等海绵垫完全干透才能重新装回车内。

如果坐垫染上了油渍,也需要车主将海绵垫子拆下来清洗。直接在

车内清洗,会加重车内的湿气,车主可以先用酒精清洗油污,因为油和酒精都是有机溶剂,根据相似相溶原理,油污可以在酒精中溶解,很方便地除去油污。

第4招 使用CD前先用布擦干

湿度的增加,会导致汽车电器产品如行车电脑版、CD、DVD等汽车音响受潮。特别是汽车音响受潮,会令播放CD时读盘困难,所以车主在使用CD前,可以用眼镜布擦拭一遍,以确

保插入CD机的碟片上面不要有水。在清理音响表面的浮灰时,要使用干燥的毛巾。潮湿的毛巾很可能使水渗入音响,导致音响受潮,产生故障。车主还需要分辨清楚音响的故障

是否与潮湿有关。一些车主选择盗版光盘也是引发音响故障的罪魁祸首之一,有时车主由于粗心忽视了新CD上其实是贴有一层膜的,如果不揭去薄膜,很容易引起音响故障。

网友支招

@翡翠笔记:特别是对汽车坐垫、出风口这些卫生死角更要做好清扫工作,保持车内环境的干爽整洁。此外,为使用频率越来越高的空调做一次全面的管道清洁或者内饰桑拿

也非常有必要。
@大腕爱喝茶:如果车内有湿气,容易产生异味,放些柠檬、柚子皮能去除异味,带来一个清新的车内环境。

@掌心的纹理:除了关注汽车内饰,雨季同样细心呵护漆面,因为雨水中的酸性物质对漆面具有腐蚀性,得及时进行漆面护理。

温州中升华奥迪Q3车主 踏春寻莓 乐无穷



3月2日,温州中升华奥4S店组织30位奥迪Q3客户,驾车前往楠溪江,欣赏田园风光,品尝岭上人家烤全羊,并到草莓基地采摘新鲜草莓。

参加活动的车主纷纷表示,此次自驾游非常有意义,在休闲娱乐的同时也对奥迪品牌和车辆保养有了更深的了解,希望商家多多组织这样的活动。

奥迪Q3车型简介:

铝质发动机盖和铝质行李厢盖等轻量化材料的运用,使驾驶更轻盈、更凌厉;专门根据我国路况调校的底盘系统使舒适性大大提高;全系标配的电子机械式助力转向,低速轻盈、高速沉稳;配备了奥迪quattro系统的全时四驱车型,更以出色的行驶稳定性和安全性在细分市场独树一帜,为用户带来纯正SUV的驾驶乐趣。

“三八节”有礼 新盛广丰喊你来领 “都教授”写真集



近段时间,韩剧《来自星星的你》掀起了一股全民追剧的热潮,其中的都教授更是俘获了不少少女的芳心。记者从广汽丰田新盛瑞安店获悉,借着妇女节东风,3月8日,消费者只要来店赏致炫,就可获赠都教授写真集,试驾致炫即可获得精美试驾礼品,现金购车还可享受送保险等优惠。

据了解,活动当天该店将携手我市各大银行举办大型金融活动:按揭购买致炫,可免1年利息;凯美瑞超低首付3.78万,免1年利息。活动车型最高优惠达3.8万元,来店女士还可免费美甲。

瑞安宝隆宝马4S店 开启春季关怀活动

记者从瑞安宝隆宝马4S店获悉,即日起至3月31日,该店开启BMW春季关怀活动,为您的爱车进行悉心呵护,多重关爱邀您尊享:

- 1.空调免费检测,并赠送空调使用手册;
- 2.空调清洗消毒8折优惠;
- 3.皮带、张紧器、换向轮子(惰轮)8折优惠购;
- 4.雨刮器保养免工时并赠送浓缩玻璃水一瓶;
- 5.消费满2000元赠送BMW售后服务泰迪熊;
- 6.BMW1系和3系车主参加悦享保养套餐即可赠送机油滤清器一个。